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Directie Directe 

Belastingen & Toeslagen 

Aan 

de staatssecretaris van Financiën — Fiscaliteit en Belastingdienst 

Persoonsgegevens 

nota Beslisnota bij beantwoording Kamervragen Inge van Dijk 

(CDA) over werknemersaandelen 

Aanleiding 

Op 2 september 2024 stelde het lid Inge van Dijk (CDA) vragen aan u en de 

MinEZ over het bericht ‘Werkgever ‘mist kans’ met werknemersaandelen: ‘Dit is de 
manier om werkenden te laten profiteren van welvaart’. 

Beslispunten 

e Gaat u akkoord met de bijgevoegde beantwoording van de Kamervragen 
(bijlage 2) die u mede namens MinEZ aan de TK stuurt? Zo ja, dan Á 

verzoeken wij u de aanbiedingsbrief (bijlage 1) te ondertekenen. 

e Gaat u akkoord met het openbaar maken van de nu voorliggende nota 

conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota's (omlijnde delen 

worden voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt)? 

Kernpunten 

e _U stuurt de antwoorden op de Kamervragen mede namens de minister van 

Economische Zaken aan de Tweede Kamer. De antwoorden zijn al 
afgestemd met ambtelijk EZ en worden nu gelijktijdig door hen ook { 

voorgelegd aan MinEZ. 

e De vragen van het lid Inge van Dijk hebben betrekking op financiële 

werknemersparticipaties. Over dit onderwerp zijn brieven aan de Tweede 

kamer gestuurd op 9 december 2022 en 23 september 2024. De 4 

antwoorden op de vragen van het lid Inge van Dijk zijn grotendeels 

ontleend aan de inhoud van deze brieven. 
e In de antwoorden bestendigen wij de lijn die in beide vorengenoemde 

brieven is uitgedragen. Deze lijn houdt in dat het kabinet weliswaar 

positief staat tegenover financiële werknemersparticipaties, maar de keuze 

om een deel van het loon toe te kennen in de vorm van 

werknemersparticipaties primair overlaat aan werkgevers en werknemers. 

e Gelet op de recente afronding van het onderzoek naar mogelijke fiscale en 

andersoortige belemmeringen voor het toekennen van financiële Á 
werknemersparticipaties, zien wij op dit moment geen aanleiding om 

verdere verkenningen op dit terrein uit te voeren. 

Communicatie 

Uw woordvoerder is aangehaakt. 

Datum 

25 september 2024 

Notanummer 

2024-0000459892 

Bijlagen 

1, Aanbiedingsbrief 

2. Antwoorden Kamervrac 

d 
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Politiek bestuurlijke context 

Op de agenda van de Tweede Kamercommissie Financiën staat een nog te plannen { 

commissiedebat werknemersparticipatie. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Niet van toepassing. 
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